



# Programul universitar de master

## INTELLIGENCE COMPETITIV



**Academia Națională de Informații „Mihai Viteazul”** vă propune programul de studii universitare de master de cercetare **Intelligence Competitiv**. Acest program de studii pe termen lung este, prin conținut și format, unic pe piața educațională din România.

### DE CE INTELLIGENCE COMPETITIV?

În societatea secolului XXI, capacitatea organizațiilor de a performa într-un mediu hipercompetitiv depinde de măsura în care acestea dețin capacitățile necesare adaptării la nevoile pieței, în plan local și global. Gestionarea eficientă a informației și cunoașterii se realizează prin intermediul intelligence-ului competitiv, o nouă disciplină ce a devenit o condiție sine qua non a supraviețuirii și obținerii avantajului competitiv pentru oricare organizație, instituție ori stat-națiune. Intelligence-ul competitiv oferă o serie de metode și instrumente avansate de lucru, destinate organizațiilor societății cunoașterii, pentru care învățarea și adaptarea la nou, flexibilitatea și lucrul colaborativ au devenit elemente definitorii pentru dezvoltare și inovare.

### AVANTAJE

Programul de studii universitare de master de cercetare **Intelligence Competitiv** garantează dezvoltarea și consolidarea capacităților de intelligence la nivelul comunității de afaceri, prin cursuri și aplicații racordate la cele mai avansate instrumente aplicate în învățământul universitar, cu integrarea unor tehnologii novatoare și implicarea activă a cursanților în procesul de învățare și predare, care se desfășoară în mod interactiv și în colaborare într-un spațiu virtual dedicat (platforma colaborativă de lucru).

### CUI SE ADRESEAZĂ?

Programul se adresează angajaților și managerilor din organizațiile private și garantează îmbunătățirea procesului decizional, precum și facilitarea înțelegerii modului de utilizare a informației pentru creșterea competitivității economice.

Adresa: Șoseaua Odăi nr. 20-22, sector 1,  
București

Web: [www.animv.ro](http://www.animv.ro)

E-mail: [ani@sri.ro](mailto:ani@sri.ro)